

ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії на заміщення вакантної посади
директора Київського вищого професійного училища технологій та
дизайну одягу

14 червня 2021 року

Місце проведення: вул. Січових Стрільців, 24, м. Київ, каб.12

Загальна кількість членів комісії – 11 осіб.

Присутні на засіданні конкурсної комісії – 11 осіб.

Голова конкурсної комісії: Челомбітько В.Ю.

Секретар конкурсної комісії: Мариняко Г.М.

Порядок денний:

1. Про проведення співбесід з кандидатами на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
2. Про обрання лічильної комісії з відбору кандидатур на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
3. Про проведення процедури голосування за кандидатів на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
4. Підведення підсумків конкурсу.

Слухали:

1. Про проведення співбесід з кандидатами на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Виступила: Челомбітько В.Ю., яка ознайомила членів конкурсної комісії з порядком проведення співбесіди та запропонувала встановити регламент для виступів кандидатів на заміщення вакантної посади директора закладу професійної (професійно-технічної) освіти до 7 хвилин, обговорення програми розвитку закладу освіти «питання-відповідь» - до 15 хвилин.

Вирішили: Встановити регламент для виступів кандидатів на посаду директорів до 10 хвилин, обговорення програми розвитку закладу освіти «питання-відповідь» - до 15 хвилин.

Голосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Виступила: Мариняко Г.М., яка повідомила про проведення зборів трудового колективу у закладі освіти за графіком - 7 червня 2021 року. Від комісії був присутній Бичихін Віктор Миколайович.

Виступив: Бичихін В.М., який доповів, що на зборах трудового колективу було присутні 69 осіб. Голосування проведено шляхом таємного голосування. За кандидата Карбовську Ю.С. – проголосували «за» - 29 осіб. За кандидата Петрович С.М. – «за» - 40 осіб.

Виступила: Мариняко Г.М., яка поінформувала, що надійшла заява від Карбовської Юлії Сергіївни про зняття її кандидатури щодо участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора Київського вищого професійного училища технологій та дизайну одягу у зв'язку з визнанням її переможцем у конкурсній комісії на заміщення вакантної посади директора державного навчального закладу «Центр професійної освіти технологій та дизайну м. Києва».

Запрошується Петрович Світлана Миколаївна для ознайомлення комісії з програмою розвитку закладу освіти.

Виступила: Петрович С.М., яка ознайомила комісію зі своєю програмою.

Під час проведення співбесіди з претендентом на заміщення вакантної посади директора Київського вищого професійного училища технологій та дизайну одягу члени конкурсної комісії ставили запитання щодо її професійної компетентності.

Виступив: Бондаренко О.М.: Який показник у діяльності закладу освіти Вас не влаштовує?

Виступила: Петрович С.М.: Надходження коштів від виробничої діяльності. Проте слід зазначити, що у порівнянні з попереднім роком надходження зросли майже вдвічі.

Виступив: Челомбітько В.Ю.: Які побажання надали б своєму колективу?

Виступила: Петрович С.М.: Наголошую всім членам і кожному окремо, що треба працювати на результат, адже це стимулює у подальшій роботі.

Виступив: Бичихін В.М.: як плануєте співпрацювати з роботодавцями?

Виступила: Петрович С.М.: Готові працювати з будь-яким підприємством незалежно від форми власності та підпорядкування. Головне, щоб були сучасні умови праці для здобувачів освіти та перспектива для них.

Виступила: Авраменко О.О. Які профорієнтаційні заходи здійснюєте для популяризації робітничих професій?

Виступила: Петрович С.М.: Основна реклама – внутрішня, яка передається між здобувачами освіти. А зовнішня реклама – це буклети, оголошення, інформація на сайтах закладу освіти та Департаменту освіти і науки м. Києва, участь у міських заходах.

Слухали:

2. Про обрання лічильної комісії з відбору кандидатур на заміщення вакантної посади директора Київського вищого професійного училища технологій та дизайну одягу.

Виступив: Бондаренко О.М.: запропонував обрати лічильну комісію у складі 3-х осіб та кандидатури Натеси Миколи Григоровича, Дземи Марії Олександрівни, Пузікової Ольги В'ячеславівни.

Вирішили: затвердити лічильну комісію у складі Натеси М.Г., Дземи М.О., Пузікової О.В.

Голосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Слухали:

3. Про проведення процедури голосування за кандидатів на заміщення вакантної посади директора Київського вищого професійного училища технологій та дизайну одягу.

Виступила: Челомбїтько В.Ю., яка запропонувала провести процедуру голосування за претендента на посаду директора шляхом таємного голосування за бюлетенями.

Голосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Слухали:

4. Про підведення підсумків співбесіди.

Виступив: Натеса М.Г. – голова лічильної комісії, який оголосив результати таємного голосування.

Результати таємного голосування за бюлетенями:

Голосували за Петрович С.М.: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 1.

Виступила: Челомбїтько В.Ю. Затвердити рішення лічильної комісії (протокол від 14.06.2021 № 2). Переможцем на заміщення вакантної посади директора Київського вищого професійного училища технологій та дизайну одягу визнано Петрович Світлану Миколаївну.

Голова комісії

Вікторія ЧЕЛОМБІТЬКО

Заступник голови комісії

Олег БОНДАРЕНКО

Секретар конкурсної комісії

Галина МАРИНЯКО

Члени комісії

Ольга АВРАМЕНКО

Марія ДЗЕМА

Віктор БИЧИХІН

Марина ІЛЛЄНКО

Микола НАТЕСА

Ольга ПУЗІКОВА

Ореста РОМАНЕЦЬ

Валентин ТРОФИМЕНКО